Boucle Hery = Saint-Ours

Albanais
Sujet : toponymie

Mercredi 11 Novembre 2009

Niveau : P 1 T 1 - Dénivelé : 400 m - 4 h 30 de marche.

Animateur : Hervé Porcellini

11 participants - départ Héry/Alby

Distance depuis Annecy : 21 km

Compte rendu : Hervé Porcellini

Le trajet :

A 8h15, nous avons lancé nos chars depuis Boutaé en direction de Lémincum (Cbambéry), au sud.
Nous avons longé Gabriaca (Gevrier) , les villaé de Sagédunum (Seynod), ralenti au passage du

Trivium Treijio (Le Treige), traversé en partic le pagus de 1’ Albanais. Bien avant Aquaé, nous avons
pris a I’est en direction du vicus de Coésiacus (Cusy), pour atteindre le parking de Ariacus (Héry).

Le circuit :
Il emprunte un tracé inscrit dorénavant sur la carte IGN.

Je le prolonge en direction de Saint Ours, avec quelques variantes.
Nous avons bénéficié d’une belle journée, ce qui a contribué a la bonne humeur du groupe
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https://get.google.com/albumarchive/106513786077262479857/album/AF1QipOE-NFp0Ur0y-ufqfenDC30JFfct0qIDQYnpcrY

